



ROMÂNIA  
COMUNA STREJEȘTI  
JUDEȚUL OLT  
PRIMĂRIA

Com. Strejești, jud.Olt, str.Libertății, nr.103, tel. 0249472006, fax. 0249472005,  
e-mail: contact@primaria-strejesti.ro

Nr.1886/21.02.2022

## REFERAT

### **Privind : Modificarea H.C.L. nr. 1/2020 referitoare la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local**

Comisiile de specialitate ale Consiliului Local Strejești au fost constituite și aprobate conform hotărârii consiliului local nr. 1/2020.

Ulterior, comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism, din care făcea parte și domnul consilier local, Fera Tudor, a suferit modificări ca urmare a încetarea mandatului de consilier local, încetare constatată prin H.C.L. nr. 3/2022. Ca urmare a vacanței postului de consilier local precizat anterior, Judecătoria Balș a validat în condițiile legii următorul supleant, Cîndea Alexandru Iulian potrivit Încheierii Judecătorești nr. 147/2022.

Comisiile de specialitate au următoarele atribuții principale:

- analizeaza proiectele de hotarari ale consiliului local din domeniul lor de activitate;
- intocmesc avize asupra proiectelor de hotarari si asupra problemelor analizate, pe care le prezinta consiliului local;
- indeplinesc orice alte atribuții stabilite prin regulamentul de organizare si functionare a consiliului local sau insarcinari date prin hotarari ale consiliului local, daca acestea au legatura cu activitatea lor.
- Comisiile de specialitate adopta avize cu majoritate simpla.

Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr. 1882/2022 pe care l-am inițiat, referitor la modificarea H.C.L. nr. 1/2020 referitoare la organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Inițiator Proiect de hotărâre  
Primar,  
Vizantie Constantin